SONY.

3-865-277-01(1)

Projector
Suspension Support

0I5 05—=YIN 32 K—= Rk

RIS D T e
BEVLFWREEBDHESTRVET,

BERN

EZ .ﬁl‘: COROfTIEHERE . BNERBICZEHhNICD0
& = <9

BEHEOWMOMASHABCEHSNEBMDHFITIBET S & BHEEICK
DIRCPRIIRCOEHDIENBOEFT, HEHES T ITE]D [
IRZLEBVTLESL MDDV TRATHEVLIFEEIFY
Z-OY—-ERARBOICTHRRALSL ZE L,

FHOBDAF. RO ERLICTTSEHIC. BFTDHBEELL BHH
<FEEW

Installation manual for Dealers

Manuel d’installation destiné aux revendeurs
Installationshandbuch fiir Handler

Manual de instalacién para proveedores

Manuale d’uso per i rivenditori

RERPPELHER

BAUART
GEPRUFT
TYPE

TUV Rheinlana | APPROVED

PSS-90

© 1998 by Sony Corporation




T : X140 kg

PSSO0IEY = =DV L F AF 5 TP 2 74— DOKFB/H T
225 SRRV 7 Sl N i

ZE2EDHIC

RRDBTICKDIET. XIFHEE
DRWERIIDICY. TROTER
whl  IAEBTBEFDLIEEL,

s REIF. V==V - 2BLEHEEE 0 RTFIEIZTH®
FELSE &,

o RHEADuLLE800kgDERATAONBISIZ VE
2B THBE T > TAE R,

© 777 ybERHICEHERDIHT 288412 KHZAD
T, HEIROMI0K L F b, Ty v —kh ZHEHLE
O MIOLIAA DRI, F b, Ty v —TEROfHT3
EETTAERAH0ET,

o BRI FNEIZHE - T XN, FIEICRE DA VETE
T 3fERRR, B - KIIMCABZERHNET,

* PSS90IZY =—DVNF AFyr TV 2 28 —DKH
MO TFHY ARV L gy K= T3, 2h SN0 A%
IR D TLEXN,

English [ 2

Maximum load: 140 kg (308 Ib 10 oz)

The PSS-90 suspension support is designed for use
with Sony Multiscan projector.

Caution

* For installation, consult with qualified Sony
personnel.

* The ceiling should be capable of supporting a
weight of at least 800 kg (1763 1b 11 oz); if not,
the ceiling must be reinforced.

* When you attach the bracket directly to the
ceiling, use commercially available M10 bolts
with nuts and washers, depending on the
ceiling. Use of other bolts, nuts, and washers
other than M10 may present a danger of falling.

* Be sure to assemble and attach the bracket in
the order indicated; otherwise the projector may
fall, resulting in grievous bodily injury or even
death.

* The PSS-90 suspension support is designed for
use with Sony Multiscan projctor. Never use it

for another purpose.

Charge maximale: 140 kg (308 Ib 10 0z)

Le support de suspension PSS-90 est congu pour étre
utilisé avec un projecteur Multiscan Sony.

Attention

* Pour I'installation, adressez-vous a un personnel
Sony qualifi€.

* Le plafond doit pouvoir supporter un poids d’au
moins 800 kg (1763 1b 11 oz) ; dans le cas
contraire, il y a lieu de renforcer le plafond.

* Lorsque vous attachez le support directement au
plafond, utilisez des boulons M 10 disponibles
dans le commerce avec les écrous et rondelles, en
fonction du plafond. L’utilisation de boulons,
écrous et rondelles différents peut représenter un
danger de chute auquel cas vous courez un risque
de blessure voire un danger de mort.

* Assemblez et fixez le support dans 1’ordre
indiqué; sinon, le projecteur risque de tomber
auquel cas vous courez un risque de blessure
voire un danger de mort.

* Le support de suspension PSS-90 est congu pour
étre utilisé avec un projecteur Multiscan Sony. Ne
I’utilisez jamais a d’autres fins.

A4




w

Maximale Belastbarkeit: 140 kg

Die Aufhéingung PSS-90 wurde speziell fiir
Multiscan-Projektoren von Sony konzipiert.

Vorsicht

* Wenden Sie sich bei der Installation an
qualifizierte Fachkrifte von Sony.

* Die Decke sollte fiir eine Tragfahigkeit von
mindestens 800 kg ausgelegt ist. Andernfalls muf3
die Decke verstirkt werden.

* Wenn Sie die Halterung direkt an der Decke
befestigen, verwenden Sie handelsiibliche M10-
Schrauben mit Muttern und Unterlegscheiben (je
nach Decke). Wenn Sie keine M10-Schrauben, -
Muttern und -Unterlegscheiben verwenden,
besteht die Gefahr, daff das Gerit herunterfillt.

* Achten Sie darauf, die Halterung in der
angegebenen Reihenfolge zu montieren und
anzubringen. Andernfalls kann der Projektor
herunterfallen. Dabei konnte es zu schweren
Unfillen kommen!

* Die Aufhingung PSS-90 wurde speziell fiir
Multiscan-Projektoren von Sony konzipiert.
Verwenden Sie sie ausschlieSlich fiir diese
Projektoren.

Carga maxima: 140 kg (308 Ib 10 oz)
El soporte de suspension PSS-90 esté disefiado para
utilizarse con el proyector Sony Multiscan.

Precaucion

* Para realizar la instalacidn, consulte con personal
Sony especializado.

* El techo debe ser capaz de soportar un peso de al

menos 800 kg (1763 1b 11 0z). De no ser asi, es

necesario reforzarlo.

Al fijar el soporte directamente en el techo, utilice

pernos M10, disponibles en las tiendas del ramo,

con tuercas y arandelas en funcién del techo. El
uso de pernos, tuercas y arandelas que no sean

M10 puede presentar peligro de caida.

* Asegirese de montar y fijar el soporte en el orden
indicado, ya que en caso contrario es posible que
el proyector se caiga, y puede existir riesgo de
lesiones graves o fallecimiento.

* El soporte de suspensién PSS-90 esta disefiado
para utilizarse con el proyector Sony Multiscan.
No lo utilice para ningiin otro propdsito.

Portata massima: 140 kg
11 supporto di sospensione PSS-90 & stato progettato

per essere utilizzato con il proiettore Sony Multiscan.

Attenzione

* Per I’installazione, consultare personale
qualificato Sony.

* Il soffitto deve essere in grado di sopportare un
peso di almeno 800 kg. Altrimenti il soffitto
dovra essere rinforzato.

* Per I’applicazione della staffa direttamente al
soffitto, utilizzare bulloni, dadi e rondelle di
tipo M 10, comunemente disponibili in
commercio, in funzione del soffitto. L’uso di
altri tipi di bulloni, dadi e rondelle potrebbe
rappresentare un pericolo di caduta.

* Assicurarsi di montare ed applicare la staffa
seguendo I’ordine indicato. Diversamente il
proiettore potrebbe cadere si potrebbero correre
grossi rischi.

* Il supporto di sospensione PSS-90 ¢ stato
progettato per essere utilizzato con il proiettore
Sony Multiscan. Non utilizzarlo per altri scopi.

RAREE : 140kg
PSS90 BEATREM LMo

o TAR B JEIR 55 AR 4HE #HATo

o RIEMUMN A L # 800 kg LA EEBAIRE S,
HLE, HMRZ.

o K MO E AT RAEAR LA, iEIRIERAEMR MY
KRMEATERN MI0 1842, 12 MBE, A
I\f/ilp(iuﬁl*ﬂﬁﬂ%’l‘%‘ BRBL IR P ] 2 MIAE 7% T RY
Lo

o EELAR BRI P EM 2R mE, &
AT RE 17, JFERERHTF .

e PSS-O0 BB EATREMEAMBEI, 1§
21 A HAf H Yo







H:R / Table of contents / Table des matiéres / Inhalt /

Indice / Indice / B 5

b BBERTR et 6 Lista de componentes ...........cccouvvveeveicicie e 6
ES 2 3aN0 ;Lo T (1w 10 =TS 8 Montaje en el techo ..........ccocovevveciiieevieceeece e 8
KHANDED I .oooeeeeeee 18 Ejemplos de instalacion en el techo......................... 18
FETEEEER e 22 Especificaciones ...........cocvveiiieee e 22
Parts List .....cccooiiieeiecie e 6 Elenco dei componenti...........cc.cccooeviieicini e 6
Attaching to the ceiling ..........ccccoeveiviicveieccee 8 Montaggio al SOffitto ...........ccoccevviireciiice 8
Installation examples............ccooveeveiieciiiceceneen, 18 Esempi di installazione al soffitto ...............cc..ce.c..... 18
SPeCifications .......cccocv e 22 Caratteristiche tecniche...........c..coooveeevoeeeveeeee. 22
ComPpOoSANES ...c.covveiiiiciee e 6 R = B R e 6
Montage au plafond ..............ccooveeeeeeeeeeereeeeererns 8 R LR e 8
Examples d'installation au plafond .......................... 18 FIEBBRIE oo, 18
SPECIfiCatiONS .......coveiievviiici e, 22 B e, 22
TeIEliSte ..o 6
Montage an der Decke .............c.ccccceeeuviiceceieeeen. 8
Instaliationsbeispi€le ............c..oovviiine v, 18
Technische Daten ...........ccccccevvviiiiieecne e 22




apaaaR / Parts List / Composants / Teileliste /

KHAROY ISy b (1)

Upper ceiling mount bracket (1)

Support supérieur de montage pour plafond (1)
(a) Obere Deckenmontagehalterung (1)

Soporte superior de montaje para techo (1)
Staffa superiore di montaggio al soffitto (1)

EXEHERERE (1)

(b)

IOV IOV ISTv (1)
Projector mount bracket (1)

Support de montage du projecteur (1)

Projektormontagehalterung (1)
Soporte de montaje de proyector (1)
Staffa di montaggio del proiettore (1)
BENREDE (1)

(c)

NIV BM6X 12 (4)
Bolt M6 x 12 (4)
Boulon M6 x 12 (4)
Schraube M6 x 12 (4)
Perno M6 x 12 (4)
Bullone M6 x 12 (4)
B M6 <12 (4)

ERRES | 4-056-754-01

Parts number: 4-056-754-01
Référence de piéce: 4-056-754-01
Teilenummer: 4-056-754-01

Numero de piezas: 4-056-754-01
Numero dei componenti: 4-056-754-01
FHMH S 1Y © 4-056-754-01

=

(d)

RIL BM8X 20 (7)

Bolt M8 x 20 (7)
Boulon M8 x 20 (7)
Schraube M8 x 20 (7)
Perno M8 x 20 (7)
Bullone M8 x 20 (7)
i M8 x 20 (7)

HEmES | 4-047-766-01

Parts number: 4-047-766-01
Référence de piece: 4-047-766-01
Teilenummer: 4-047-766-01

Numero de piezas: 4-047-766-01
Numero dei componenti: 4-047-766-01
THME S 1S © 4-047-766-01

(e)

Dwvyv—M6H (4)
Washer M6 (4)
Rondelle M6 (4)
Unterlegscheibe M6 (4)
Arandela M6 (4)
Rondella M6 (4)
HERE M6 (4)

EmES 1 4-056-755-01

Parts number: 4-056-755-01
Référence de piece: 4-056-755-01
Teilenummer: 4-056-755-01

Numero de piezas: 4-056-755-01
Numero dei componenti: 4-056-755-01
FEAS5Y - 4-056-755-01

\ 2



Lista de componentes / Elenco dei componenti

| FHH—RR

U]

Dy +—M8H (7)
Washer M8 (7)
Rondelle M8 (7)
Unterlegscheibe M8 (7)
Arandela M8 (7)
Rondella M8 (7)
BAERBE M8 (7)

EREmES | 4-047-748-01

Parts number: 4-047-748-01

Rétérence de piéce: 4-047-748-01

Teilenummer: 4-047-748-01
Numero de piezas: 4-047-748-01

Numero dei componenti: 4-047-748-01

FHMT 51 ¢ 4-047-748-01

AN—H—(2) HRERES  4-056-753-01
Spacer (2) Parts number: 4-056-753-01
Entretoise (2) Référence de piéce: 4-056-753-01
@ Abstandsring (2) Teilenummer: 4-056-753-01
Espaciadore (2) Numero de piezas: 4-056-753-01
Distanziatore (2) Numero dei componenti: 4-056-753-01
B2E (2) REMEHY : 4-056-753-01
ATVYIDT vy +—M8A (7) EREmES | 4-047-749-01
Spring washer M8 (7) Parts number: 4-047-749-01
Rondelle frein M8 (7) Référence de piece: 4-047-749-01
(h) | Federscheibe M8 (7) Teilenummer: 4-047-749-01 @

Arandela de resorte M8 (7)
Rondella a molla M8 (7)
EERE M8 (7)

Numero de piezas: 4-047-749-01
Numero dei componenti: 4-047-749-01
FTEMS1 © 4-047-749-01

)

ATUYVID v v+—M6HR (4)
Spring washer M6 (4)
Rondelle frein M6 (4)
Federscheibe M6 (4)
Arandela de resorte M6 (4)
Rondella a molla M6 (4)
BiSEE M6 (4)

BRGREES | 4-055-230-01

Parts number: 4-055-230-01

Référence de piéce: 4-055-230-01 @
Teilenummer: 4-055-230-01

Numero de piezas: 4-055-230-01

Numero dei componenti: 4-055-230-01

T4 © 4-055-230-01




KIEADHE D 13 b Iz / Attaching to the ceiling /
Montage au plafond / Montage an der Decke /

JOVzoy—EA
Bottom of projector

Base du projecteur
Unterseite des Projektors
Base del proyector

Base del proiettore
BZHIEER

®9
®0

1

TR 08— N T Iy b)ETRY x4 —ZH
f+i+ %,

ARILIMBX20 (d)., 7y +—M8H (), A7V Ty
Yr—M8H WEMEHALET. G2

TP 2 I E—ADEDSHT A 713 BHT 3 7wy 2o
F— DREFHABE B2 0,

KHE=D T 77y a) 2 KHFIZEDMNT 5.
HERDOM10AF LD, Fub, Ty v—ETHAHLIZEXN,
Z2) =T B RIFEYI VT I o) DEIEIZD
W, ABEZHEETAI0IE 14~ 15N—-)EZES
&0,

Attach the projector mount bracket (b) to the
projector.

Use five bolts M8%20 (d), washers M8 (f) and spring
washers M8 (h).

To attach the projector mount bracket to the
projector, refer to the “Installation Manual” of the
projector to be attached.

Attach the upper ceiling mount bracket (a) to the
ceiling.

Use M10 bolts, nuts and washers (all commercially
available).

The direction of the upper ceilling mount bracket (a)
facing a screen, refer to “Adjusting the Angle of the
Projector” on pages 14-15.

¢



Rt LHIR

Ml Francais |

1

Fixez le support de montage du projecteur (b) sur le
projecteur. Utilisez les boulons M8x20 (d), les
rondelles M8 (f).et les rondelles frein M8 (h).

Pour fixer le support de montage du projecteur sur le
projecteur, reportez-vous au “Manuel d’installation”
du projecteur a installer.

Fixez le support supérieur de montage pour plafond
(a) au plafond. Utilisez les boulons M 10, les écrous
et les rondelles (tous disponibles dans le commerce).

Remarque

Pour régler le sens du support supérieur de montage
pour plafond (a) face & un écran, reportez-vous a la
section “Réglage de I’angle du projecteur” aux
pages 14-15.

Bringen Sie die Projektormontagehalterung (b) an
den Projektor an.

Verwenden Sie dazu M8x20-Schrauben (d), M8-
Unterlégscheiben (f) und M8-Federscheiben (h).
Wie Sie die Projektormontagehalterung am
Projektor anbringen, schlagen Sie bitte in der
Installationsanleitung des zu montierenden
Projektors nach.

Bringen Sie die Deckenmontagehalterung (a) mit
M10-Schrauben, -Muttern und -Unterlegscheiben
(alle handelsiiblich) an der Decke an.

In welcher Richtung die Deckenmontagehalterung
(a) auf den Projektionsschirm weisen muB, erfahren
Sie unter “Anpassen des Projektorwinkels” auf Seite
14-15.

Fije el soporte de montaje de proyector (b) a éste.
Emplee pernos M8x20 (d), arandelas M8 (f) y
arandelas resorte M8 (h).

Para ajustar el soporte de montaje al proyector,
consulte el “Manual de instalacién” del proyector
correspondiente.

Fije al techo el soporte superior de montaje para
techo (a).

Emplee arandelas, tuercas y pernos M10 (todos
disponibles en las tiendas del ramo).

Para conocer la direccién del soporte de montaje
superior para techo (a) orientado a una pantalla,

consulte “Ajuste de dngulo del proyector” en las
paginas 14-15.

Montaje en el techo / Montaggio al soffitto /

Fissare la staffa di montaggio del proiettore (b) al
proiettore.

Usare bulloni M8x20 (d), rondelle M8 (f) e

rondelle a molla M8 (h).

Per collegare la staffa di supporto al proiettore, fare
riferimento al manuale di installazione del proiettore
da collegare.

Fissare la staffa superiore di montaggio al soffitto
(a) al soffitto.

Usare bulloni M 10, dadi e rondelle (tutti disponibili
in commercio).

Per la direzione della staffa di montaggio al soffitto
(a) di fronte allo schermo, fare riferimento alla
sezione sulla regolazione dell’angolazione del
proiettore alle pagine 14-15.

1

BRI B b) BRRE Lo

{d FME R M8 x 20 (d). & M8 () M EHRE M8

() (54) o

EFRETREN LN FTE, BEEZRENN
(ZEWHBBE) o

¥ EERIERBHEME a) FEXTER Lo

i M10 84 . REFMBE (&),

FEFRIERADE M RREAFE, ESH
“FTHREINAE (F14~15T0) o




XHAOmMDFIFh e

Montage an der Decke /

It / Attaching to the ceiling / Montage au plafond /

(d) (h)(f)(g)

e ﬂ, \

10

AR T s dr AN B NN A b Y S YO L A
#RIED T 5, @ » )

FILEM8X 20 (d), 27Ny &7y v —M8H(h). T
Yy—MSH B, AX—%— (@%FHLET,

ACDELP S ' (IS Sy Av i P B4, IS )
TobM) e . KIFH-I N TSI 9@ DTy 2IZB [ -2
7,

English

3

4

Attach the bolts loosely to the upper ceiling mount
bracket to fix the projector mount bracket.

Use two bolts M8x20 (d), spring washer M8 (h),
washers M8 (f) and spacers (g).

Hook the projector mount bracket (b) attached to the
projector on the upper ceiling mount bracket (a).



Montaje en el techo / Montaggio al soffitto / Xtk LR

3

' WFoancais

Fixez grossierement les boulons sur le support de
montage supérieur pour plafond afin d’attacher le
support de montage de projecteur.

Utilisez deux boulons M8x20 (d), une rondelle frein
MBS (h), des rondelles M8 (f) et des entretoises (g).

Accrochez le support de montage de projecteur (b)
fixé au projecteur sur le support supérieur de
montage pour plafond (a).

3

Bringen Sie die Schrauben, mit denen die
Projektormontagehalterung (b) befestigt wird, lose
an der oberen Deckenmontagehalterung an.
Verwenden Sie dazu M8x20-Schrauben, M8§-
Federscheiben (h), M8-Unterlegscheiben (f) und
Abstandsringe (g).

Haken Sie die am Projektor angebrachte
Projektormontagehalterung (b) an der
Deckenmontagehalterung (a) ein.

Fije, sin apretarlos demasiado, los pernos al soporte
de montaje superior para techo con el fin de ajustar
el soporte de montaje de proyector.

Emplee dos pernos M8x20 (d), una arandela de
resorte M8 (h), arandelas M8 (f) y espaciadores (g).

Fije el soporte de montaje de proyector (b) instalado
en éste al soporte superior de montaje para techo (a).

Applicare senza fissare i bulloni alla staffa superiore
di montaggio al soffitto per fissare la staffa di
montaggio del proiettore.

Utilizzare due bulloni M8x20 (d), rondelle a molla
MS (h), rondelle M8 (f) e distanziatori (g).

Agganciare la staffa di montaggio del proiettore (b)
sul proiettore alla staffa superiore di montaggio al
soffitto (a).

3

3

BRI MR B BRI R ER B AR EUAEHR
BREVBE (b

AR R M x 20 (d). #EHE M8 (h)FIE
M8 (f) FIEE (g)o

KEARZY LOEBHERE OBE LEXERE
EI%;JOE (a) _t.o

11

t
i
|




XHADED}F b 1- / Attaching to the ceiling / Montage au plafond /
Montage an der Decke /

5

12

PAPET Y By M N ) T Sid:: e Wi
Fob@IZEG4»FFTEELET.

FRILIM6 x 12 {¢), A7V 7Ty v —M6HDET Y
Yr—M6H (e)%fERLZT,

(TP 208 =YY TV TIr e AT ROEDRIEIC
WO 222k -T, TuP o8 —DORHBELALTS
ZENTEEY, [ABEREETHIZIZ](14~15X—)
BEZELEEN)

FIE3 TR DL 2R N M E OGO CEEL £,

5

Fix the projector mount bracket (b) to the upper
ceiling mount bracket (a) using 4 bolts M6x12 (c),
spring washer M6 (i) and washers M6 (e).

(The vertical angle of the projector can be adjusted
by adjusting the securing position of the bolts in the
slots. Refer to “Adjusting the Angle of the
Projector” on page 14-15.)

Tighten securely the bolts you attached in step 3 to
fix the projector mount bracket.




Montaje en el techo / Montaggio al soffitto / & 1t4i _EHyZ 4

Y EE

5 Fixez le support de montage du projecteur (b) sur le 5 Fissare la st.affa d'i montagg.io del proiettore (b) alla
support supérieur de montage pour plafond (a) a staffa superiore di montaggio al soffitto (a)
I’aide de 4 boulons M6x12 (c), rondelle frein M6 (i) utilizzando 4 bulloni M6x12 (c), rondella a molla
et de rondelles M6 (e). M6 (i) e ropdelle M§ ). ,
(L’angle vertical du projecteur peut étre ajusté en (L’angolazione verticale del proiettore pud essere
réglant la position de fixation des boulons dans les regolata giocando sulla posizione di sicurezza dei
fentes. Voir “Réglage de ’angle du projecteur” aux bulloni nei lQro a]logglar'nenn. Vedere “Regolazmne
pages 14-15.) dell’angolazione del proiettore” alle pagine 14-15).
6 Serrez les boulons que vous avez fixés i I’étape 3 6 Serrare i bulloni applicati al passo 3 per fissare la
pour attacher le support de montage de projecteur. staffa di montaggio del proiettore.

Deutsch _ WC

5 Befestigen Sie die Projektormontagehalterung (b) 5 EREHBHEMER (b) BEAE LHR BB MR
mit 4 M6x12-Schrauben (c), Federscheibe M6 (i) (@) Lo
und M6-Unterlegscheiben (e) an der 4 B M6x12(c). SBHEHE M6 () fk
Deckenmontagehalterung (a). B M6 (e
Der vertikale Winkel des Projektors 148t sich (AT LU A i g o B L B R 1

. Q einstellen, indem Sie die Position der Schrauben in VIERE AT, 205 1415 T EH S0 RB
‘ den Schraubenlochern einstellen (siche “Anpassen MEE o )

des Projektor winkels” auf Seite 14-15).

6 Ziehen Sie die in Schritt 3 angebrachten Schrauben 6 TRBR S P IR R LU E SO B M A

zum Befestigen der Projektormontagehalterung an.

5 Ajuste el soporte de montaje de proyector (b) al
soporte superior de montaje para techo (a) utilizando
4 pernos M6x12 (c), arandela de resorte M6 (i) y
arandelas M6 (e).
(El dngulo vertical del proyector puede determinarse
mediante el ajuste de la posicién de bloqueo de los
pemnos de las ranuras. Consulte “Ajuste de dngulo
del proyector” en las paginas 14-15.)

6 Apriete los pernos fijados en el paso 3 para ajustar el
soporte de montaje de proyector.

13




THAOH D {}Fbf- / Attaching to the ceiling / Montage au plafond /

Montage an der Decke /

AEZREBIDICE
Réglage de I’angle du projecteur

Anpassen des Projektorwinkels
Ajuste de angulo del proyector

AT RENTZ

Adjusting the Angle of the Projector

Regolazione dell’angolazione del proiettore

HASE
BEEMHI LT, Vo8- KEERFEDAT AL,
AL REDET, AFEIZSbE TRHFHY /T I 7 ybDIf
XLFVRONBEEA TFEINIOHBRI Y 178 —K
ROITBIAAHEIIREDET,

Depending on the installation condition, adjust the angle
between the bottom surface of the projector and the ceiling,
and then tighten the bolts. Adjust the direction of the upper
ceilling mount bracket and the securing position of the
bolts. This angle is different from the optical axis angle of
the projector.

Francais

Suivant les conditions d’installation, réglez I’angle entre la
surface de base du projecteur et le plafond et serrez ensuite
les boulons. Ajustez le sens d’installation du support de
montage supérieur pour plafond et la position de fixation
des boulons. Cet angle differe de 1’angle de 1’axe optique
du projecteur.

Stellen Sie je nach den Installationsbedingungen den
Winkel zwischen der Unterseite des Projektors und der
Decke ein, und ziehen Sie dann die Schrauben an. Stellen
Sie die Richtung der Deckenmontagehalterung und die
Sicherungsposition der Schrauben ein. Dieser Winkel
unterscheidet sich vom Winkel der optischen Achse des
Projektors.

14

Dependiendo de las condiciones de instalacién, ajuste el
angulo existente entre la superficie inferior del proyector y
el techo, y a continuacion, apriete los pernos. Ajuste la
direccién del soporte de montaje superior para techo y la
posicién de bloqueo de los pernos. Este dngulo es distinto
del dngulo de eje Sptico del proyector.

A seconda delle condizioni dell’installazione, regolare
I’angolo tra la superficie inferiore del proiettore e il
soffitto, quindi stringere i bulloni. Regolare la direzione
della staffa di montaggio al soffitto e fissare i bulloni.
Questo angolo ¢ diverso dall’angolo dell’asse ottico del
proiettore.

X
MR i R W REAURT MR AR Z R A, B 2 48

o HIHT EMKRERBRM T AR E. HAKS
BRALIE BT A AR



Montaje en el techo / Montaggio al soffitto / XLt Lz

0V x5 —RAEXFEDBED -20°~+2°DIgS

When the angle between the bottom surface of the projector and the ceiling is from —20° to +2°

Si l'angle entre la surface de base du projecteur et le plafond est de —20° a +2°

Bei einem Winkel im Bereich von —20° bis +2° zwischen der Unterseite des Projektors und der Decke
Si el angulo existente entre la superficie inferior del proyector y el techo es de —20° a +2°

Quando l'angolo tra la superficie inferiore del proiettore e il soffitto & di —20° a +2°

ERHNEDRASXERZ BN BEHR —20°~+2° i —20° ~ —10°

—20° ~ +2°

AL U—UHE
«<a» Screen forward B‘ 1% /
Ecran
Projektionsschirm
Pantalla
Direzione dello schermo L )
FEHME

IOV IO —ERERFEDREH —2°~+20°D5BS
When the angle between the bottom surface of the projector and the ceiling is from —2° to +20°
Si 'angle entre la surface de base du projecteur et le plafond est de —2° & +20°
Bei einem Winkel im Bereich von —2° bis +20° zwischen der Unterseite des Projektors und der Decke
Si el angulo existente entre la superficie inferior del proyector y el techo es de —2° a +20°
Quando I'angolo tra la superficie inferiore del proiettore e il soffitto & di —2° a +20°
ERFURBRE SRR Z B RER —2°~+20° i
10° ~ 20°
+

/' C

P 25U—-VhR
Screen forward
Ecran
Projektionsschirm
Pantalla
Direzione dello schermo
A

15




XHAOED{FIFH 1= / Attaching to the ceiling / Montage au plafond

/ Montage an der Decke /

YARY Y 3 B R— FPSS-10EHAULTERHADSDDO TIFBICE v
Installation on the Ceiling Using the Sony PSS-10 Suspension Support
Installation au plafond a 'aide du support de suspension Sony PSS-10
Installation an der Decke mit der Sony-Projektoraufhdngung PSS-10
Instalacion en el techo con el soporte de suspensiéon PSS-10 de Sony
Installazione a soffitto per mezzo del supporto di sospensione Sony PSS-10

{6 SONY PSS-10 BLEAEXEHR L&RH&

N

@@
Y

@

PSS-10 ?
a @ | —
= 1 “§ p: Sy
3 3 : _1/;2./‘/‘5\(
= (a) ‘ ’

—
/
\Y

ya

PSS-10

@0

® 06

EEEEE

PSS-10 O _EID # K — b KFIFIZHDAT T 5, 1 Attach the upper part of the PSS-10 to the ceiling.
(PSS-10 DB 3BT A ZBEL A &X0,) (See the PSS-10 installation manual for details.)
2 PSS 1000 IO # A — b & R — ZF w2 2D TUZ F 5 2 Insert the lower part of the PSS-10 into the hole in the
L. PSS101=HBROMIOHE b, T9% +—MI10F. M10 base box and secure them using the M10 bolts, M10
o ’ ’ washers, and M10 nuts supplied with the PSS-10.
T THEIET 5,
3 ) ) 3 Adjust the length and secure the upper and lower
THABFLEORXIEBENCHBL THE, L TOY parts of the PSS-10.
K- EEIET 5, (See the PSS-10 installation manual for details.)
(PSS-10 DEUF B EA TR 2 E0,) [ Note |
The distance between the projector and the ceiling
will be decreased by 5.5 mm (’/32 inch) (A) from the
D I
P§%90<‘:PS§-\1()0)HS(V)H(?‘E1‘ PSSlO(DT%]’&PSS%O) installation measurements of the PSS-10 when the u
T NGB 20T 747 yPORIZS 5.5 mm PSS-90 and the PSS-10 are used together.
(A) HPSS10DHUS SO FBEIE A6~ 4T AUTHD
i—3_0

16



Montaje en el techo / Montaggio al soffitto / X{E4R LRIR%E

1
2

3

{ WFoancais

Fixez la partie supérieure du PSS-10 au plafond. (Voir
Ie manuel d’installation PSS-10 pour plus de détails.)

Insérez la partie inférieure du PSS-10 dans I’orifice du
socle et fixez-la a I’aide des écrous M 10, des rondelles
M10 et des écrous M10 fournis avec le PSS-10.

Réglez la longueur et fixez les parties supérieure et
inférieure du PSS-10.

(Voir le manuel d’installation PSS-10 pour plus de
détails.)

Remarque

La distance entre le projecteur et le plafond diminue de
5,5 mm (7/32 pouce) (A) A partir des mesures
d’installation du PSS-10 lorsque le PSS-90 et le PSS-
10 sont utilisés conjointement.

1

Bringen Sie den oberen Teil der PSS-10 an der Decke
an. Einzelheiten dazu finden Sie in der
Installationsanleitung zur PSS-10.

Fiigen Sie den unteren Teil der PSS-10 in die
Aussparung des Basisgehéuses ein, und sichern Sie die
Teile mit den M10-Schrauben, M10-Unterlegscheiben
und M10-Muttern, die mit der PSS-10 geliefert werden.

Stellen Sie die gewiinschte Linge ein, und sichern Sie
den unteren und oberen Teil der PSS-10.
(Einzelheiten dazu finden Sie in der
Bedienungsanleitung zur PSS-10.)

Der Abstand zwischen der Decke-und dem Projektor
verringert sich gegeniiber den InstallationsmaBen fiir die
PSS-10 um 5,5 mm (A), wenn die PSS-90 und die PSS-
10 zusammen benutzt werden.

1

Fije la parte superior del PSS-10 al techo.
(Para obtener mds informacién, consulte el manual de
instalacién del PSS-10.)

Inserte la parte inferior del PSS-10 en el orificio de la
caja base y bloquéelos con los pernos M10, las
arandelas M 10 y las tuercas M 10 suministrados con el
PSS-10.

Ajuste la longitud y asegure las partes superior ¢
inferior del PSS-10.

(Para obtener més informacion, consulte el manual de
instalacion del PSS-10.)

La distancia entre el proyector y el techo disminuird en
5,5 mm (’/32 pulgada) (A) con respecto a las medidas
de instalacion del PSS-10 si utiliza conjuntamente las
unidades PSS-90 y PSS-10.

Fissare la parte superiore del PSS-10 al soffitto.
(Per i dettagli, consultare il manuale d’installazione del
PSS-10).

Inserire la parte inferiore del PSS-10 nel foro situato
nella base e fissare entrambe le parti mediante i bulloni
M10, le rondelle M10 e i dadi M10 in dotazione con il
PSS-10.

Regolare la lunghezza e fissare le parti superiore ed
inferiore del PSS-10. (Per i dettagli, consultare il
manuale d’installazione del PSS-10).

La distanza fra il proiettore ed il soffitto verra
diminuita di 5,5 (A) mm rispetto alle misurazioni
indicate per I’installazione del PSS-10 qualora il PSS-
90 e il PSS-10 siano utilizzati insieme.

1
2

3

$5 PSS-10 H TR 228 B R AR
(A X HHHNAEIES R PSS-10 B4 H 4o )

¥ PSS-10 MIRETNIE A B E B IEFL, IF B
PSS-10 Bt #7 A9 M10 #2428 . M10 B M10 $2ig
H Fo

VK EIHEE PSS-10 B £, F#ko
N5 5% PSS-10 283 Ho )
14 [ i F PSS-90 F PSS-10 B, 4820 f1 K 7E

2 B BB 8% PSS-10 1 %5 R+ /b 5 5mm
* 17

(CHRTEA




AHADH D136l / Installation Examples / Exemples

d’installation au plafond / Installationsbeispiele /

PPy 2RV g v 3R - M RKIFCEO oL 20T
ARLEYT, KFEOMBIZL-THRFRIEPRBE0ET,

BT BRI K OB AR AT EA800kg b, B L% kg
NHLTEEN,

The following illustrations show the projector
suspension support attached to the ceiling. Installation
is different depending on the material of ceiling.

| Caution_

Before installation, check that the maximum ceiling
loading is in excess of 800 kg (1763 1b 11 oz).

Les illustrations suivantes représentent le support de
suspension du projecteur fixé au plafond.
L’installation s’effectue différemment en fonction de
la constitution du plafond.

Vérifiez que la charge maximale du plafond soit
supérieure a 800 kg (1763 1b 11 oz) avant
I’installation.

In den Abbildungen unten ist dargestellt, wie die
Projektoraufhdngung an der Decke angebracht wird.
Die Installation unterscheidet sich je nach Material
der Decke.

Uberpriifen Sie vor der Installation, ob die maximale
Belastbarkeit der Decke mindestens 800 kg betrigt.

18

Las siguientes ilustraciones muestran el soporte de
suspensién para proyector fijado al techo. La
instalacién varia en funcién del material del techo.

Compruebe la capacidad de carga maxima del techo
sea superior a 800 kg (1763 Ib 11 oz) antes de realizar
la instalacién.

Le seguenti illustrazioni mostrano il montaggio al
soffitto del supporto di sospensione del proiettore. La
procedura di installazione varia a seconda del tipo di
soffitto.

Prima di procedere con I’installazione, verificare che

il peso massimo di portata del soffitto sia superiore a
800 kg.

FRIERAER AR LB R ik SRR AT
i &o
E3

THHT, BAMERERNBARERRELE 800kg B Lo



Ejemplos de instalacién en el techo / Esempi di

installazione al soffitto / & 1E45 & 3 {5

; " WREHICRD T DI8S
| For wooden ceiling f
Pour un plancher

Montage an einer Holzdecke
Para techos de madera
Montaggio ad un soffitto in legno

RETABRER LTS

FEFRRLEDBS

For-one-story house or uppermost floor

Pour maison a un étage ou plafond sous un toit

Decke eines einstéckigen Hauses oder des obersten Stockwerks
Para casas de una planta o plantas superiores

Montaggio in una casa a piano unico o all’ultimo piano
T B

]

Reinforcing material

Matériel de renfort

Verstérkungsmaterial -
Material de refuerzo < <
Materiale di rinforzo Nail

P Clou
‘ . 254 (10) Nagel
254 (10) 2 (5 x 20 cm) 127127 g‘#“a
127(5) Roof beam (2" x 8”) (5) (5) iodo
Poutre de toit "b/ BT

' Dachtragerbalken (ca. 5 x20cm) N\ 13t _ {] -
Viga de techo (2" x 8”)
Trave del soffitto (circa 5 x 20 cm.)

B (5x20cm) - 1
[ /

)

X

Ceiling line
Niveau du plafond
Deckenlinie

Linea de techo

Projector

Projecteur %Ei\g:%o del soffitto
Projektor
Proyector
Proiettore T Ty v—THOEM10BI b
HEH M10 bolt with nut and washer
4 Boulon M10 avec écrou et rondelle
M10-Schraube mit Mutter und
Perno M10 con tuerca y arandela
Bullone M10 con dado e rondeila
' FHUE B FIEE 17 B M10 88
Ei1 : mm —
Units : mm (inches) ARAAVOY RISy~

Upper ceiling mount bracket
Support supérieur de montage pour
plafond

Unité : mm (pouces)
Einheit : mm

‘, Unidades : mm (pulgadas) Obere Deckenmontagehalterung
Unita : mm Soporte superior de montaje para techo
B mm Staffa superiore di montaggio al soffitto
RUEARBH R4

19




THAOE D3I / Installation Examples / Exemples

d’installation au plafond / Installationsbeispiele /

ZFDMDIEDIES

For other floors

Autres sols

Zwischendecken

Para otros suelos

Per altri piani

RETHREHENTE =
Joist (2" x 8)
Traverse
Deckenbalken(ca. 5 x 20 cm)
Viga(2” x 8”)
Travetto(circa 5 x 20 cm.)
Travetto(circa 5 x 20 cm)
B (5%x20cm)
L DOREDK
Floor line
Niveau du plancher
Stockwerkslinie
Linea de suelo
Livello del pavimento
- EHHAR

254 (10) 254 (10)

127 127 &(SXZOCm’) ,
(5) (5) / Roof beam (2” x 8") 1(2)71(2)7

Traverse (2" x 8")

Dachtragerbalken (ca. 5 x 20 cm) X i Ta
Viga de techo (2" x 8) — ( U
Trave del soffitto (circa 5 x 20 cm.)
B# (5x20cm) —ft o
/1
KH
Ceiling line
Niveau du plafond
Deckenlinie
) Linea de techo
Pro!ector Livello del soffitto
Projecteur KR
Projektor
Proyector
Proiettore > ht'Dw*‘Jv—'Gﬁibeth:'ﬁ}b k
B M10 bolt with nut and washer
v Boulon M10 avec écrou et rondelle
M10-Schraube mit Mutter und
Unterlegscheibe
Perno M10 con tuerca y arandela
Bullone M10 con dado e rondella
PR B AR T A MO e
XHERAYO RISy b
Upper ceiling mount bracket
Support supérieur de montage pour
%Iafond
o bere Deckenmontagehalterung
i‘:&s mr:‘m (inch Soporte superior de montaje para techo
s - inches) Staffa superiore di montaggio al soffitto
Unité : mm (pouces) FHEMEHR®E
Einheit : mm
Unidades : mm (puigadas) Qy
Unita : mm
B47 * mm

20



Ejemplos de instalacion en el techo / Esempi di installazione

al soffitto / XL 251

AoV~ NKRHCWDb T DI5S

For concrete celing

Pour un plafond en béton
Betondecke

Para techos de hormigoén
Montaggio ad un soffitto di cemento

R T RN bR
avoU— R XKH
254(10) Concrete ceiling
127(5) 127(5) Plafond en béton
| Betondecke
W /ﬂ/ % Am Techo de hormigén

EHATYYNISHy ﬂ'_-___ﬁh Soffitto di cemento
Upper ceiling mount bracket ) B+ XIEMR
Support de montage supérieur pour plafond
Anchor for concrete (over 12 mm; /2

=
Obere Deckenmontagehalterung YT U= h7Yh—(12 mmiELLL)
Soporte de montaje superior para techo Q Q Q

inch dia.)
Staff Ancrage pour béton (supérieur & 12 mm;
in’:*ﬁ%ﬁ’?% J0Yxroy— /2 pouce de diamétre)
Projector Betonanker (mehr als 12 mm
Projecteur Durchmesser)
Projektor

Anclaje para hormigén (con diametro
Proyector superior a 12 mm; '/2 pulgada)
Proiettore Catena per cemento (oltre 12 mm di
B diametro)

BELHE (AR 2mmblt)

E2D 580 mmLILIEEREE L DT REEL,

Place bolts at least 80 mm (3 /s inches) away from wall.

Ecartez les boulons de 80 mm (3 /4 pouces) du mur minimum.

Schrauben mindestens 80 mm von der Wand entfernt anbringen.

Coloque los pernos a una distancia de al menos 80 mm (3 '/4 pulgadas) de la pared.
Collocare i bulloni ad almeno 80 mm dal muro.

{4 5 R BEARBE 80mm D) Lo

B5i7 : mm

Units : mm (inches)

Unité : mm (pouces)
Einheit : mm

Unidades : mm (pulgadas)
Unita : mm

BT mm

21




F (1% / Specifications / Spécifications / Technische

Daten /

Sifz~ti& / Dimensions / Mesures / Abmessungen / Dimensiones / Dimensioni / R+t

oV oy—vovNISry +
Projector mount bracket
Support de montage du projecteur
Projektormontagehalterung
Soporte de montaje de proyector
Staffa di montaggio del proiettore
RERBHEDE
536.7 (21 '/s)
29
323.5 (12 ¥a) 74 (2%s2)
10 (Ya) Tor— 1
( 32) l 41 28.4 (1 /8) —-10.3 ( 3/32)
L
! 24 ("8)e) 4 =
L t 2
/9‘: - S B > ;o
= ST Na o
o P g HIY S
= Zla1lg (1 1) 2z
_a _ o | A e
E S| | Tes Sy |
e o] o
f\r' :C:; I ]2 "% a2) ;\0? é @
r—i\ - r—i\ ~ B8 :’ ©
— - g 1 oo
3 &OF |
S il o
[e)) -+ L >—-
% ! 5 (@ )
*4*10 ("¥/a2) 663.2 (26 '/s)
3 210 (8 ¥/32) 2
360 (14 /16) /6)0 P86 108 (4 1/4) :\l
164.5 (6 '%/s2) T 1) S o
3=
= R%\ ° o
~ ) ~
T e S A
- e m e — e emmmmee e g Ay gap Tt Y i D
= 8F¥IE C7%s (2)
) o5 s
ai o N = o
- — A J0YzoF—IOY RISy MRDEFIFR
Holes for attaching the projector mount bracket
Orifice de fixation du sopport de montage du projecteur
Bohrung zum Anbringen derprojektormontagehalterung
Orificio para conectar el soporte de montaje de proyector
Foro per fissare la staffa di montaggio del proiettore
KRR BHENELEL
g B: RicHZ 70V 1 7 5—BEOMUBREANICSDOE D HORERADONR
ALommo Holes for confirming to align the two projections on the projector mount bracket with the
Units : mm (inches) holes on the bottom surface of the projector
Unité : mm (pouces) Orifices de contrdle pour 'alignement des deux saillies du support de montage du
Einheit : mm projecteur sur les orifices de la surface inférieure du projecteur
Unidades : mm Kontrollbohrungen zum Ausrichten der beiden vorstehenden Teile der
laad ' Projektormontagehalterung an den Bohrungen auf der Unterseite des Projektors
(pulgadas) Comprobacién de los orificios al alinear los dos salientes en el soporte de montaje del
Unita : mm proyector con los orificios en la superficie inferior del proyector
BA  mm Fori per consentire I'allineamento tra le due sporgenze sulla staffa di montaggio del
proiettore e i fori sulla superficie inferiore del proiettore
R AL E BT BB AL

22



Especificaciones / Caratteristiche tecniche / 11§

RHBYO RISy b
Upper ceiling mount bracket

Support supérieur de montage pour plafond
Obere Deckenmontagehalterung

Soporte superior de montaje para techo
Staffa superiore di montaggio al soffitto

Units : mm (inches)

Unité : mm (pouces)
Einheit : mm

Unidades : mm (pulgadas)
Unita : mm

BEAY ¢ mm

B R
122.2 (4 3e) 254 (10) 2
22.2 () | 254 (10) ¥
. 1.3 (%)
S = !
. 3
Nt % X
/QK K\A Xg{ Aﬂ)\;{
’/.',/} 889(3"2)  88.9(3'h)
s 5 ] } f—s ’
2 an
IA A\
RoY Fo% oy S
X XX =
‘ T
’ ‘7" T 15/ —T“
I 12 (/32
Mg 249:2(9% ) $20 525/32; 2
4-M6 122.6 (4'%16) 126.9 (5) =
[ap)
94 (3"/16) |101.2 (3%'/2) al
285 (1173
= = D \
~ -— 3 \
2l glal oS
; i LN = S
5, L8 = Bk
o 398.5 (15 ''/1e) NS
B3 : mm ' ‘?8:_

A RHRAT DY M IS5y RRDRHFIR
Hole for attaching the upper ceiling mount bracket
Orifice de fixation du support supérieur de montage pour plafond
Bohrung zum Anbringen obere deckenmontagehalterung
Orificio para conectar el soporte superior de montaje para techo
Foro per fissare la staffa superiore di montaggio al soffitto

RIEAR ABHE B TAA

(2 %)

23




X5tk / Specifications / Spécifications / Technische Daten /

Especificaciones / Caratteristiche tecniche / #l1&

EESH

BHE H13kg
fif AT E © &%k 140 kg

|

kB LUNBIL, AROAEDTELEETIILAHDET
W, TTREE N,

English

Mass : Approx. 13kg (28 1b 11 oz)
Loading Maximum : 140 kg (308 1b 10 oz)

Design and specifications are subject to change
without notice.

Francais
Poids : 13 kg approx. (28 1b 11 oz)
Charge maximale: 140 kg (308 1b 10 oz)

La conception et les spécifications sont sujettes a
modifications sans préavis.

Gewicht : ca. 13 kg
Peso : approssimativo 13 kg

Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,
bleiben vorbehalten.

SHELEDEE

[V Z—¥BRARMTENBOOSRAL CHIBON

Vet T141-0001 HwH&R)IXiL&I6-7-35
YZ—=R=UF 4 VIBKARY BRYAT LEEXE 71080074 RRHEXEM4-10-18

Masa: 13 kg aprox. (28 1b 11 oz)
Carga maxima: 140 kg

Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

Carico massimo: 140 kg (308 1b 10 oz)
Portata massima: 140 kg

Disefio y especificaciones sujetos a cambios sin
previo aviso.

R 413k
BRAAME : 140kg
SN BRI EE, AR BT o ‘r/

‘.

SOhy@Iine http://www.world.sony.com/

Printed in U.S.A.



